

东港瑞云谋股份制改制 东方略拟4月签辅导协议

鲁股后备军“铺路”科创板

◆导报记者 韩祖亦 济南报道

继金城医药(300233)后,又一家上市鲁企的旗下子公司对科创板产生了兴趣,拟不畏“麻烦”地准备股份制改制,为将来申请在A股上市,并优先考虑在科创板申请上市“铺路”。

9日,东港股份(002117)公告称,公司董事会审议通过《关于控股子公司股份制改制的议案》,控股子公司东港瑞云数据技术有限公司(下称“东港瑞云”)拟股份制改制并整体变更设立股份公司,以充分利用国家资本市场的新政策,在符合单独上市条件时,申请在国内A股单独上市融资,优先考虑在科创板申请上市。

“目前关于改制和上市,还没有具体时间计划。”东港股份董秘办公室一名工作人员对经济导报记者表示。

东港瑞云拟“整体变更”

东港瑞云成立于2015年5月,位于北京经济技术开发区,注册资本5000万元。其致力于档案存储及电子化业务,经营情况良好,业务规模及技术能力在国内档案商业托管领域居于领先水平。

资料显示,东港瑞云的主营业务,主要围绕“档案”展开。“近年来,东港瑞云在提供档案电子化及实物存储业务的基础上,开发了面向中小微企业的档案管理云平台项目,该项目依托于互联网、物联网和云存储等技术,在全国范围内为中小微企业提供档案体系建设指导、档案整理、档案存储、档案数字化以及档案应用等服务。”东港股份表示。

根据“天眼查”数据,东港瑞云刚刚由“东港瑞云档案管理有限公司”更名而来。而在此番股份制改制后,东港瑞云将更名为“东港瑞云数据技术股份有限公司”(最终以工商行政管理部门核准的为准),可谓越改越“高端”。

至于股份制改制的具体方案,东港瑞云拟采用整体变更的方式,以东港瑞云现有股东作为发起人,对应的东港瑞云截至2018年12月31日经审计的账面净资产按原出资比例折价认购拟设股份公司的全部股份,亦即以各自持有的公司之股权所对应的该公司截至2018年12月31日经审计的账面净资产对拟设股份公司出资。

根据瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)出具的以2018年12月31日为审计基准日的《审计报告》,其账面净资



除了东港瑞云和东方略,海尔生物医疗也准备登陆科创板,山东企业为在科创板上市的工作可谓紧锣密鼓

产额为6696.58万元,按照10:99的比例折股之后,拟设股份公司的注册资本为6600万元,总股本为6600万股,超出股本的净资产列入资本公积金。

同时,拟设股份公司发行的股份性质为普通股,均同股同权、同股同责、同股同利;拟设股份公司的股票每股面值为1元,以人民币标明。

因此,东港瑞云改制后,北京东港嘉华安全信息技术有限公司(下称“北京东港嘉华”)持股数量为5940万股,持股比例90%;东港股份持股数量660万股,持股比例10%。北京东港嘉华亦为东港股份全资子公司。

被质疑“是否存在主动迎合市场热点的情形”

值得注意的是,中小板公司管理部随即对东港股份下发了《关注函》,要求其结合东港瑞云的基本情况,说明其目前是否具备分拆上市的可行性。如具备,要求说明东港瑞云是否具备持续盈利能力,是否与上市公司存在同业竞争和持续性的交易,在人员、资产、财务、机构、业务等方面是否保持独立,是否为上市公司核心业务和资产。“如不具备,请说明相关决策是否谨慎,是否存在主动迎合市场热点的情形。”

根据《关注函》,东港瑞云基本情况,包括但不限于主要股东及各自持股比例、上市公司对其初始投资和追加投资的历史沿革、上市公司董监高在东港瑞云的持股情况、主营业务、近三年及一期主要财务数据及占上市公司合并报表的比例等信息,也需要进一步补充披露。

同时,中小板公司管理部提及,

在目前分拆上市实施细则和操作规程尚不明确的情况下,要求披露实施股份制改制并考虑单独上市的主要原因,并要求披露公司董事、监事、高级管理人员及持股5%以上股东在未来6个月是否有减持计划及减持计划内容。

东方略近年无销售收入

在东港股份之前,金城医药同样明确且公开表示,公司于2016年出资5000万元投资上海仟德股权投资合伙企业,占实缴出资总额的40.32%。而上海仟德持有东方略30.76%的股权,为东方略的控股股东。

“东方略符合登录科创板的条件,目前券商和律师正在进行相关的辅导工作。”金城医药在互动易平台上表示。

为此,金城医药同样随即收到创业板公司管理部下发的《关注函》,要求披露东方略近3年的财务数据摘要及对金城医药的财务影响,以及该公司IPO准备工作相关进展情况等内容。

日前,金城医药对此回复称,公司投资上海仟德属于战略性投资,希望能够借助专业投资管理机构的投资经验和专业能力,寻找更多优秀的医药领域标的,拓展投资渠道,获取投资收益。“东方略于2018年5月从新三板正式退市之后,开始筹备在港交所上市事宜,并与金杜律师事务所签署了合作协议,聘请金杜律所协助东方略搭建红筹架构、重组股权等相关工作,而且与招证国际、瑞银国际等多家香港券商协商港交所上市事宜。”

然而,到2018年底,随着科创板相关政策的出台,东方略股东们提

出希望公司同时考虑科创板上市的可能性。

因此,东方略于2019年1月开始与国内几家券商接触,在券商的辅导下核实公司登陆科创板的可行性和必要性。公司于4月与其中一家境内券商正式签署辅导协议,同时继续聘请金杜律所担任其境内上市的法律顾问。

经济导报记者注意到,根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》,“预计市值不低于人民币40亿元,主要业务或产品需经国家有关部门批准,市场空间大,目前已取得阶段性成果,医药行业企业需至少有一项核心产品获准开展二期临床试验,其他符合科创板定位的企业需具备明显的技术优势并满足相应条件”,可申请科创板上市。

据金城医药向东方略了解,其现有的两个产品项目如按照收益法折现估值预计将达40亿元以上,同时东方略将于2019年年中获得一项一类新药的三期临床试验批件,年底有望拿到另外一项一类新药的三期临床试验批件。因此,东方略可依据上述规定申请科创板上市。

值得注意的是,东方略因剥离原有业务,近几年无销售收入,利润为亏损。

同时,4月2日晚,青岛海尔生物医疗股份有限公司(下称“海尔生物医疗”)IPO招股说明书在科创板官网挂出。海尔生物医疗拟融资10亿元,用于加快产业化,并加大研发和销售投入,未来将以提供物联网生物科技综合解决方案为发展方向。2018年,其曾计划在香港H股上市,今年改为登陆科创板。海尔集团则为海尔生物医疗的实际控制人。

山东海运收到终止挂牌受理通知书

导报讯(记者 杜海)山东海运(835589)日前披露称,公司收到了全国股转系统终止挂牌受理通知书的公告。

据其称,公司于3月18日召开第三届董事会第五次会议,审议通过了《关于拟申请公司股票在全国股转系统终止挂牌的议案》,并提请2019年第三次临时股东大会审议。公司于4月2日召开2019年第三次临时股东大会,审议通过了上述议案。根据相关规定,公司于4月3日向全国股转系统报送了终止挂牌材料。

经核对,全国股转系统认为,公司材料符合《业务规则(试行)》的相关要求,予以受理,并于4月3日出具了《受理通知书》(编号:ZZGP2019040037)。山东海运称,公司将根据事项进展情况及时披露相关信息。

新华医疗出售长光华医8.20%股权

导报讯(记者 韩祖亦)9日,新华医疗(600587)公告称,公司于1月29日通过山东产权交易中心公开挂牌的方式转让所持有的苏州长光华医学工程有限公司8.20%的股权。截至挂牌结束,共产生2家意向受让方,通过网络竞价方式组织交易,确定本次股权转让的受让方为南京毅达汇益创业投资有限公司,交易价格为1.13亿元。本月3日,新华医疗与毅达汇益签订了《产权交易合同》,确定转让金额为1.13亿元。

康欣新材多项“合理性”遭问询

导报讯(记者 韩祖亦)康欣新材(600076)9日晚间公告称,公司收到上交所对公司2018年年报下发的会后审核问询函。其中,湖北康欣在承诺期内利润累计完成率104.26%,跟踪完成业绩承诺,同时业绩承诺期后公司业绩增速大幅下滑引发了上交所的关注,要求康欣新材补充披露公司2018年业绩出现下滑的原因及合理性。

财务数据显示,康欣新材2018年实现扣非后归母净利润仅4.4亿元,同比下降约3.08%。

上交所还要求康欣新材补充披露2018年外协费用支出形成时间、原因和商业背景,以及年报表述与问询函回复不一致的原因及合理性,是否存在以前年度为完成业绩承诺而跨期确认成本的情形。

此外,对于其2018年生产量增量不及销售量增量的情况下,库存量却大幅增加的原因及合理性,以及公司集装箱底板业务库存量大幅增加,却未计提存货跌价准备的原因及合理性等问题,上交所也提出质疑。

上交所还要求其补充披露在2018年业绩增长乏力的背景下,仍大量购置消耗性生物资产的原因与必要性,同时列示大额消耗性生物资产交易对手方名称与交易金额,是否与公司控股股东或实控人存在关联关系或利益安排等。

创造价值 稳健持续 山东新华正年轻

类创新渠道在内的多元化销售和服务渠道。目前,公司在省15个地级市(青岛单列)设立中心支公司16家,拥有93家支公司和9家营销服务部,营销队伍接近5万人。

山东新华围绕“生、老、病、死、残”五大需求,开发以保障型产品为主打的全新产品体系,充分满足客户全生命周期对于健康、医疗、养老、意外风险防范、子女教育、家庭风险管理等方面的需求。抓住山东省委、

省政府“推进新旧动能转换重大工程”的机遇期,山东新华保费结构实现良好转型。2017年,年保费收入跃升百亿元平台;2018年,实现年保费收入116亿元。

山东新华持续践行“快理赔,优服务”的品牌战略,从客户需求出发,全面提升服务体验,通过移动理赔、全国通赔、重大应急、健康回访、理赔慰问等一系列创新举措,理赔时效由创业初期普遍在10天左右缩短至现在的2.2天,60%的客户在案件

受理当天就能收到保险金。18年里,山东新华坚持“诚信、责任、公平、创新、进取”的价值观,共完成理赔55万多件,理赔总额超过31亿元。无论狂风暴雨,无论鹅毛大雪,只要与客户相约,山东新华人都会让客户尽早拥有保障。

18岁的山东新华年纳税额超过3亿元,有近350万客户提供24小时全年无休服务。同时,山东新华以党建为抓手,自觉履行社会责任,公益行动逐渐形成了“保

险+公益+志愿服务”的立体化、纵深化的新模式,2017年至今,累计向4万余名环卫工人捐赠意外险,组织志愿者进敬老院、进社区、进特殊教育等进行志愿服务,为和谐社会建设做出积极贡献,赢得社会和监管部门的一致赞誉。这些年来,山东新华先后获得“工人先锋号”、“全国服务质量满意单位”、“改革开放四十周年山东金融业最具社会责任品牌”、“改革开放四十周年齐鲁榜样企业”等称号。

新华保险山东分公司党委书记、总经理刘崇松介绍:“站在新时代的门槛上,我们应当致敬历史、传承光荣、追逐梦想。山东新华人将戮力同心,一起拼搏,平稳有序推进公司高质量发展。唱响新时代,再谱新华章,为早日实现山东分公司200亿元保费目标奋力拼搏。”

为客户提供幸福生活的保障,为股东贡献稳定持续的回报,为员工搭建成就自我的平台,为社会增添和谐安宁的力量,18岁的山东新华正迎着朝阳,不忘初心,砥砺前行。

(新文)

中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司对青岛雨润国际物流有限公司等3户债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“我公司”)拟对持有的青岛雨润国际物流有限公司等3户债权资产进行处置,涉及债权总额16497.03万元,其中:债权本金14177.02万元,利息2243.35万元,其他费用

76.66万元。(利息计算截至2018年12月20日,下同,之后产生的利息,以及与不良贷款债权相关的从权利亦在本次处置范围内)。主债务人所在地均在青岛市。

关于上述债权资产的具体担保方式、诉讼、抵押及查封资产

等详细情况以及主从债务人情况,请见我公司网站(<http://www.gwamcc.com>)刊登的处置公告或与我司有关部门接洽查询。

处置方式:上述债权可单户、组包、整包以债务减免、协议转让、拍卖、金融资产交易所

挂牌或其他处置方式进行处置。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款

公告发布日期:2019年4月10日

有效期限:自本公告发布之日起20个工作日内有效

以上信息仅供参考,具体债权情况最终以借据、合同、催收通知书、法院判决书、调解书、裁定书、相关部门产权登记、工商管理部门登记等有关法律资料为准,请投资者自行调查判断并自行承担购买债权后可能存在的风险。

上述债权自本公告发布之日起至公告有效期届满日受理对上述债权资产相关处置的征询和异

议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项

联系人:刘锋

联系电话:0532-68728086

联系地址:青岛市深圳路222

号天泰金融广场A座15楼

邮政编码:266071

分公司监察审计部门联系

人:林婷婷

联系电话:0531-82079768

中国长城资产管理股份有限公司

山东省分公司

2019年4月10日

| 债务人名称 | 担保人(抵押人) | 本金 |
|--------------|--|----------------|
| 青岛雨润国际物流有限公司 | 青岛雨润国际物流有限公司、江苏雨润农产品集团有限公司、祝义财、吴学琴 | 120,000,000.00 |
| 青岛利源好集团有限公司 | 山东同三矿业有限公司; 山东伟峰矿业有限公司; 青岛盛华巨能能源有限公司; 青岛利源好金属有限公司; 孟凡华、都书郡 | 12,770,277.99 |
| 青岛玛丽业业有限公司 | 青岛中宇环保科技有限公司; 刘华爱、郝爱芬 | 8,999,969.20 |
| 合计 | | 141,770,247.19 |

单位:人民币/元